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§t 5 =S
AR _ 42572 21,375 21,197
HRAFEEAO 41,730 21,003 20,727
SEAMERAD 842 372 470
[EF 16,325]
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Hi il FEREX HESF 2 Bt arhE | BHEE
AR 3,403 2,921 2,773 2,439 1,184 4692 2,471 588
] 1,721 1,522 1,383 1,236 595 2,381 1,159 269
S 1,682 1,399 1,390 1,203 589 2,311 1,312 319
i 1,318 1,148 1,029 997] 460 1702] 1,003 270
8BS i EAE [HEFMERERAMBIE] iLE fif=ka EBE LU
AR 3,326 2,288 3,087 1,238 1,175 3,314 1,254 4386
] 1,695 1,108 1,533 608 587 1,661 617 2,245
i 1,631 1,180 1,554 630 588 1,653 637 2,141
s 1,254 881 1,159 539 520 1,284 503 1,502
K
A0 2,033
] 1,055
S 978
L 756
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Hiw il EREE HESF AR H Bt &rhE | EHEE
AR 3,347 2,899 2,739 2,378 1,149 4601 2,462 533
;] 1,703 1,510 1,360 1,207 581 2,328 1,154 242
S 1,644 1,389 1,379 1,171] 568 2273 1,308 291
BE & EAE |[HEH#EHERME] LS fi=l=a ESHE LU
AR 3,285 2,260 3,066 1,115 1,050 3,256 1,238 4337
;] 1,676 1,099 1,525 559 519 1,650 612 2,231
S 1,609 1,161 1,541 556 531 1,606 626 2,106
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A0 2,015
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L] L= BErRE HEF EH k4 e&yrE | BREE
AR 56 22 34 61 35 91 9 55
;] 18 12 23 29 14 53 5 27
E-S 38 __10 ] 32| 21 38 4 28
BE HE EAe |[HEHE|HERME] LS fif=l=a ERHE L
AR 41 28 21 123 125 58 16 49
;] 19 9 8 49 68 11 5 14
kS 22 19 13 74 57 47 11 35
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